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VERBALE  N. 39 

 
SEDUTA DEL  6.2.2020 

 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali 
 
L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 6 (sei) del mese di Febbraio, la Quinta Commissione è convocata 
alle ore 10.30 presso la Sala Firenze Capitale terzo piano di Palazzo Vecchio per trattare il seguente 
ordine dei lavori: 
 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Approvazione verbali sedute precedenti; 

• Esame ed espressione di parere sull’OdG N°1554/19 “Parco di San Donato” Proponente: 
Alessandro Draghi; 

• Varie ed eventuali.    
 

 
Alle ore 10.30 sono presenti  i/le consiglieri/e Fabio Giorgetti, Federico Bussolin, Antonella Bundu, 
Renzo Pampaloni in sostituzione di Benedetta Albanese, Roberto De Blasi, Stefano Di Puccio, 
Alessandro Draghi, Barbara Felleca, Letizia Perini in sostituzione di Massimo Fratini, Maria Grazia 
Monti, Mirco Rufilli. 
 
Il Consigliere Fabio Giorgetti in qualità di Presidente accerta la presenza dei Consiglieri: 
 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 
Presidente  Fabio Giorgetti  
Vice Presidente Federico Bussolin   
Componente Antonella Bundu  
Componente Roberto De Blasi  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente Alessandro Draghi  
Componente Barbara Felleca  
Componente Maria Grazia Monti  
Componente Mirco Rufilli  
Componente Benedetta Albanese Renzo Pampaloni 
Componente Massimo Fratini Letizia Perini 
 
e apre la seduta alle ore 10.45 essendo presente il numero legale. 
 
E’ Presente il Direttore della Direzione Ambiente dott. Mirko Leonardi. 
E’ presente per la segreteria della Commissione  Maurizio Sestini.  
 
Il Presidente della commissione Fabio Giorgetti ringrazia i presenti ed inizia la seduta esponendo 
l’ordine del giorno e mettendo a disposizione dei componenti i verbali da approvare dopodiché passa la 
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parola al consigliere Draghi per l’esposizione dell’ODG 1554 “Parco di San Donato”. 
Il consigliere comincia con la presentazione del contenuto dell’atto focalizzando particolare attenzione 
alla pista di pattinaggio sul ghiaccio posta nelle vicinanze del parco al termine del quale il Presidente 
Giorgetti riprende la parola per mettere a conoscenza i componenti della sua competenza sull’area di 
San Donato e per presentare il Direttore della Direzione Ambiente dott. Mirko Leonardi per 
l’illustrazione tecnica dei progetti sull’ampliamento del parco. 
Il suo inquadramento dell’area è esposto in maniera dettagliata facendo comunque presente che molte 
migliorie sono in fase di sviluppo da parte degli apparati predisposti. 
Il Presidente Giorgetti pone alcune domande su di un eventuale percorso di atletica che possa 
comprendere anche altre discipline. 
La consigliera Perini pone una domanda in relazione ad un eventuale pista di pattinaggio all’interno 
dell’area. 
Il consigliere Jacopo Cellai entra alle ore 11.15. 
Il consigliere Draghi porta a conoscenza i presenti dei problemi che esistono in Piazza Ugo di Toscana 
dove è situata la pista di pattinaggio sul ghiaccio proponendo alcune idee per l’ampliamento delle aree 
sportive all’interno del parco. 
Il Presidente Giorgetti propone un atto di Commissione invitando il direttore Leonardi, 
congiuntamente con il Presidente del Quartiere, in una prossima seduta di Commissione sempre sul 
tema del parco di San Donato ed il consigliere De Blasi appoggia l’idea del Presidente. 
Si apre un momento di discussione tra i componenti al termine del quale il Presidente mette in 
votazione l’atto e la commissione così si esprime: 
 
Parere contrario su testo emendato dal proponente: 
Voti favorevoli n.2: Draghi, Bussolin; 
Voti contrari n.9: Giorgetti, Bundu, De Blasi, Di Puccio, Felleca, Monti, Rufilli, Perini, Pampaloni. 
La seduta continua con l’approvazione da parte dei consiglieri dei verbali delle sedute precedenti per poi 
concludersi definitivamente alle ore 11.50 con i saluti ed i ringraziamenti del Presidente Giorgetti a tutti i 
presenti. 
 
Alla seduta hanno partecipato i/le seguenti consiglieri/re: 
 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 
Presidente  Fabio Giorgetti  
Vice Presidente Federico Bussolin   
Componente Antonella Bundu  
Componente Roberto De Blasi  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente Alessandro Draghi  
Componente Barbara Felleca  
Componente Maria Grazia Monti  
Componente Mirco Rufilli  
Componente Benedetta Albanese Renzo Pampaloni 
Componente Massimo Fratini Letizia Perini 
Componente Jacopo Cellai  
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Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 19 Novembre 2020 
 
 
   Il Segretario                               Il Presidente 
 Maurizio Sestini                            Fabio Giorgetti 
 
                                                         


